PeweHue 3aaayd Ha

ra3oBblieé 3daKOHbI

CyBopkuHa A.B.




HasoBuTe npouecc:

1) n3oTepmMmnyeckoe cxatue;

2) N30XOPHOE HarpeBaHue;

3) nsobapHoe HarpeBaHMue;

4) N30TEPMUYECKOE paCLUNPEHUE;
5) nsobapHoe paclUnNpeHUE;

6) N30XOPHOE OXITaXOeHME.
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BbiOepute npaBunbHbIN OTBET

1) p=const
2) T=const
3) V=const
4) p=const
5) T=const
6) V=const
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PewwuTte 3apauy

Bo3gyx noa nopwiHem Hacoca mmeeT paerieHue 10° lMa wm
obbem 260 cm3. [Npn KakoM OaBneHMU 3TOT BO3AYyX 3aMMeET
obbem 130 cm3, ecnm ero Temnepartypa He U3MeHUTCA?

1) 0,5-10°MNa; 3) 2:-10%a; 5) 3-10° lNa;
2) 5-10% Na; 4) 2-10° a; 6) 3,9-10° INa.



Ha3oBuTe npouecc

1) n3oTEpMUYECKOE CXKaTUE;
2) N30XOPHOE HarpeBaHUe;
3) n3obapHoe HarpeBaHue;

4) n3oTepmMmnyeckoe
pacLUUPEHNE;

5) nsobapHoe cxaTue;

6) N30XOPHOE OXNnaXXaeHue.
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BbiObepuTte npaBUNbHbLIN OTBET

1) p=const
2) T=const
3) V=const
4) P=const
5) T=const
6) V=const
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PewwuTte 3apauy

["a3 3aHuMaeT 00béM 2Mm° npun Temnepatype 273°C. Kakos
byneTt ero oobEM npu Temnepatype 546°C 1 npexHem
naBneHnn?

1) 3,5m3; 3) 2,5m3; 5) 3m3;
2) 1m3; 4) 4m3; 6) 1,5m°.



HasoBuTte npouecc

4 F xlla
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1) n3oTepmmnyeckoe cxaTtue;

200 2) n3obapHoe HarpeBaHue;

3) N30XOPHOE HarpeBaHue,;

200 1
I , 4) nsotepmMmuyeckoe
L pacLUNpeHmEe;

100 —
I - 5) nsobapHoe paclumpeHue;

wo me o 0 40 0 6) MU3OXOPHOE OXIaXOEHWe.



BbiOepute npaBunbHbIN OTBET
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PewwuTte 3apauy

[@3 HaxoauTca B 6OannoHe npu Temnepatype 288 K u
nasneHun 1,8 Mlla. Npn kakon TemnepaTtype OaBlieHue rasa
cTaHeT paBHbiIM 1,55 MIlla? OO0bem 6annoHa cuyuTaTb
HEN3MEHHbIM.

1) 100K; 3) 248K: 5) 456K:;
2) 284K: 4) 123K: 6) 789K



MpeacrtaBbTe NpoLecc B yKasaHHbIX
KOOpPAWHATHbIX OCAX 10

Ha pucyHke gaH rpadumk 1
N3MEHEHNS COCTOSHUS T
naeanbHOro rasa B

KoopAuUHaATHbIX ocax V, T. - Y
[lpeacrtaBbTe OTOT nMpouecc |
Ha rpadoukax B KOOpAUHATHbIX | 1
ocax P,Vu P, T. 2 - 3

B Hauano
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